Отчёт 

о работе административной комиссии

Большеберезниковского муниципального района

за 1 квартал 2019г.

За 1 квартал 2019 года из администраций сельских поселений Большеберезниковского муниципального района поступило 4 административных материала. 

 Проведено 3 заседания административной комиссии, на которых было рассмотрено 4  протокола: по ст.3; ст.6 Закона Республики Мордовия от 15 июня 2015 г. №38-З «Об административной ответственности на территории Республики Мордовия» из них:

-      по  ст.3 «Нарушение спокойствия граждан» Закона Республики Мордовия от 15 июня 2015 г. №38-З «Об административной ответственности на территории Республики Мордовия» поступило 2 протокола, рассмотрено- 2, вынесено 2  предупреждения;
-     по ст. 6 «Мелкорозничная, развозная и разносная торговля в неустановленных и необорудованных местах» Закона Республики Мордовия от 15 июня 2015 г. №38-З «Об административной ответственности на территории Республики Мордовия» поступило 2 протокола, рассмотрено- 2, вынесено 2 предупреждения;

Наложенных штрафов в отчётном квартале не было.
       В отдел судебных приставов  по Большеберезниковскому муниципальному району Постановления о назначении административного наказания для принятия по ним мер по взысканию штрафа -  не направлялись.
        Общее количество протоколов об административных правонарушениях, поступивших на рассмотрение в административную комиссию за 1 квартал 2019 года, в сравнении с соответствующим периодом прошлого года, уменьшилось на 4 (2019г. - 4, 2018г. – 8) 
       Заседаний комиссии за 1 квартал 2019 года, в сравнении с прошлым годом, увеличилось на 1 (2019г. – 3; 2018г. – 2). Заседания проходили в установленные сроки. 
        Расширенное заседание административной комиссии было проведено с участием работников правоохранительных органов, службы судебных приставов, глав администраций сельских поселений на  котором были подведены итоги работы за 2018 год, запланированы совместные задачи и  мероприятия на 2019 год.

 Проведено рабочее совещание с уполномоченными должностными лицами администраций сельских поселений на составление протоколов по Закону РМ от 15 июня 2015 г. №38-З «Об административной ответственности на территории Республики Мордовия»  и по  исполнению.   

Председатель административной комиссии  

Большеберезниковского муниципального района                        Ямашкин А.А.                                              
